BH

西

中

心

推

为白

休 北

职

本报讯 (记者 桂维平 讯员 雅定昌) 安康铁路分局安康 列车段领导干部在关心职工生活的 同时,注重从"房子、票子、车子、孩 子"等敏感问题人手,狠抓班子的廉 政建设,不仅赢得了职工的赞誉,而 且使全段工作跨上了一个新台阶。

房子面前不伸手。去年7 月,段上有76户新住宅楼竣工。段 上9位领导当即"约法三章" 介人,不暗示,不伸手,一切由职 工代表组成的分房委员会决定。结 果,除7户住房紧张的机关一般干 部住进新楼外,其余69户新居全部 分给了一线职工和退休老职工。而 党委副书记一家5口仍旧挤在仅有 32平方米的旧房里。

票子面前不动心。在调资 晋级时,他们坚持"名额、办法、晋级名单"三公开制度,根据职工 反映, 及时调整奖金分配方案, 降 低干部与工人的奖金比例,并压缩 干部晋级指标

车子便利让群众。该段东 站运转车队有260多名职工,担负 分局56对客货车运转车长工作。为 保证远途职工出乘前、退乘后的休

息,段上领导决定把段机关的面包 车调给运转车队作通勤车。他们自 己却步行或骑自行车上下班。

· 孩子不搞特殊化。在技校 招生、考工等方面,他们坚持平等竞 争,不搞特殊化。段纪委书记的孩子 招工考试仅以一分之差未被录取。 段长和一位党委成员的女儿招工 后,分别被分配到远离安康的万源 和西乡工务段当养路工。没有一人

我省社会福利募捐工作成绩斐然

三年募捐额达895万元 建立起一批社会福利事业

会福利有奖募捐工作 取得了显著成绩,从 1988年到去年底,共筹 集募捐资金895万元, 投入用526.1万元,先 后建立起一批社会福利 事业

我省经济实力不够 强。要建一些社会福利 事业仅靠政府拨款这一 条腿走路,难以解决根 本问题。1988年,我省 开展了社会福利有奖募 捐活动。有关部门认真 组织落实,深入到区县 农村广泛宣传募捐的意 义。广大群众也把募捐 作为对社会福利事业的 支持, 捐一块钱, 献一 份爱心。仅3年的时间,

利用职权将子女调到身边,相反却先 后把6名一线职工的爱人调进了列车段。

领导干部廉洁奉公的行动,大大 激发了职工的工作热情。去年以来, 职工先后提合理化建议674条,被段 上采纳492条。1990年实现利润19.8 万元,比上年同期增长了70.3%。另 外,该段还有两对旅客列车被省上命 名为"文明列车"。

募捐了895万元,并把 这部分募捐款用于兴办 社会福利事业,先后建 起洛南光荣院、铜川市 福利院、宝鸡市老年公 寓、韩城市残疾人康复 中心等。目前正在筹建

的有陕西省荣誉复员军

本报讯 我省社 我省(不含西安市)就 人精神病院、榆林社会 福利院等。

> 此外, 我省还利用 募捐的款项,开展小儿 麻痹校治、老年人白内 障和语训聋儿康复工 作,并已取得较为显著 的成绩。

(柳江河) 23



陕西复肥厂年产6万吨磷铵工程投产后,每 年排出15万吨废渣磷石膏。经科研部门试验鉴定, 此物对农作物增产有显著作用。该厂劳动服务公 司组织了磷石膏的装袋外销任务,既安置了待业 人员,又净化了环境,还增加了收入,真是一举 杨招 摄

"市长"与"市场"风马牛

不相及, 然而, 当企业产品滞销

面临困难时,"市长"与"市场"

却成了绝处逢生的两着"棋"。

本报讯 全国家兔育种委员会华龙 哈白兔西北繁育中心咸阳推广站以科技 热 为先导,实行技物相结合的配套服务,心哈 既推动了退休职工及乡镇养殖业的发 展,又使退休职工老有所为,增加了一 条致富门路。

哈白兔每只一年可收入100多元, 发展这一养殖业是国家的重点"星火" 项目。该站通过图片展览、广播宣传、 放映录像和办班培训等形式,普及养兔 知识,宣传养兔致富门路。一年来,他 们培训省内外的家兔饲养员7354人,其和 中甘肃省52名,并且还有不少人是退休 农 老工人或困难企业的职工。

同时,这个站还为群众低偿提供药 物器械和配合饲料,组织医疗队上门服服 务,做好病疫防治工作,并积极进行兔 肉产品加工。去年试生产的7000只红板 兔、白条兔,产品味香可口,畅销西安几家宾馆 和市场。

现在,这个站除直接经营良种繁育场两个外, 还在省内各地成立41个代办处,发展合同养殖户 1547个, 共有基础母兔2862只, 每年可向社会提 供商品兔10万只,年经济效益可达100万元。

(本报记者) 図

工行土门办事处为供需双方牵线搭桥

帮助企业解决今夏防暑降温问题

本报讯 西安市工商银行土门办事处近日为 工商企业铺路架桥,帮助47家单位落实了今夏的 防暑降温品采购问题。

> 西安西郊工商企业 比较集中,有职工居民 40多万人。长期以来, 由于工商企业缺乏联 系,每年夏季,该处的 数百家企事业单位为采 购防暑降温用品都要花 费大量人力、财力四处 采购,结果往往还不尽 人意,而商业企业则为 采购回的商品销路发 愁,同时又影响到银行 信贷资金的周转。为改

真情架起连心桥 富平生资公司领导关心职工二三事



部门的表彰奖励后,去 年再次戴上省政府"三

优一满意"单位的桂冠,

也成为全省供销系统唯

1990年底,他们的销售

总额达2500多万元,是

年计划的198.2%;实

现利润57万元,是年计

如此成绩和殊荣,

富平县生产资料公

划的234%。

是怎样取得的?

-的省级文明单位。到

公司的职工拚命干的结 宫 平县生 果。职工们说:我们的 产资料 儿女人托,红白喜事, 住房等各种生活困难, 公司在 近几年 领导全包全揽,我们不 连续75 豁去命干,良心不容! 是的,领导的关心,

如春风吹绿了60多名职 工的心田,从而焕发出 巨大的劳动热情和干 劲!每当职工们谈起经 理荆胜利和副经理张建 仁关心他们的事,他们会 讲出许多感人的故事。

1990年元月的-天,热闹的锣鼓声中, 富平县城驶过一辆两边 分别贴着"共产党万岁" "社会主义好"大红巨 幅标语的彩车,路人皆

戴大红花的老人,流着 热泪向人们行着注目 礼。"怎么回事?"当弄清 是县生产资料公司欢 送退休老职工回家时, 人们感慨不已,许多老 人流下激动的眼泪。当 荆胜利和张建仁闻知退 休16年的老职工乔文斋 家庭困难时,立即前往 慰问,送上补助款。老 汉失声痛哭:没有共产 党, 就没我乔文斋!

对待退休职工如 此,对待在职的呢?1990 年6月,常驻宝鸡采购 员姚金良,其父突然病 危。领导们闻讯亲去探 望。去的当天,老汉咽 了气。公司领导立即充 当了"儿子"的角色, 料理后事。没钱,取钱; 没煤,拉煤。等姚金良赶 回,一切料理得井井有 条,只等安葬了。小伙面

对一些企业的决**找"市长"与我"市场"**用,千方百计启 策者讲, 要钱要 ・赵宏斌・ 物, 当然不失为 一条捷径。因此,人们大都趋之 开发出适销对路的

若鹜;而对于找"市场",因为 新产品,企业才会 学问较深,则大多用力不够。 处变不衰, 兴旺发 改革的深化, 计划调节比重 达。②



动市场, 在市场

减少,市场调节份量加重,这就意

味着市长"解围"的困难会增大。

所以,一味把"宝"全押在市长身

上只能坐以待毙。而发扬自己的首

对领导,嘴唇哆嗦着,不 多很多 …… 知说什么好。给父亲送 领导的这情,这意, 葬后,他二话不说赶回 在富平县生产资料公司 宝鸡。领导这样关心他, 凝聚成空前的动力,于 小伙工作能不卖力?公 司在1990年经销化肥7 万多吨, 近两万吨就是

是,有了身患胃病,把 药装在衣兜边吃边干的 采购员马德科;有了家 里窑塌只回去4小时就 赶回单位的业务股长党 德政; 也有了精打细算 的红管家彭存录……而 这一切铸成了富平县生 产资料公司繁荣兴旺的 今天!

(齐字强

变这一状况, 工行土门 这样的事,还有很 办事处商业信贷科同志主动出击争得各方支持, 采取银行搭台、商业唱戏、工业买票的办法,为 工商企业供需双方牵线,组织召开"银企工商企 业商品供需协调订货会",邀请该地区上百家企 业后勤主管、财务负责人协商搞好今年防暑降温 与劳保用品供应工作。仅3月4日一天,就签订供

我表兄的退休费如何领取?

需合同47份,金额达100多万元。(安建新) ❷

保办院动底九 肖 险理国合前一 杨 福了发同计 根 放即保其划 ?将险所内 **、理了退**

缴位工 成阳读: 人都 的险 退休费定向当 如现地

电地

话址

的

退机在

休构单时

转为 家一国九 按規定 营企业 北○年 中 合同制 - 五人 何本社会。计被 Ŧ

Q L

陝

西

T.

△**陕西核工业局**对本系统内涌 现的十名学雷锋先进个人授予"十佳 标兵"称号。 (段胜利)

司经理荆胜利说:这是 驻足观看,车上3个佩

△**宝鸡市工人文化宫**近日用灯 谜展、戏曲清唱等形式宣传税法。 (长林 怀白)

△陕西广播电视设备厂二车间 学雷锋服务队一年多来为全厂职工 义务修理各种家电300多台。(麻歧)

△西安锅炉总厂工会近日为女 工曹焕琴举办了个人书画展览。 (陈建明)

△**略阳县城区粮油供应站**坚持 岗位学雷锋,仅去年就义务为群众送 粮油500次。 (杨建平)

△铁道部宝鸡工程机械厂去年 取得青年"五小"成果53项,节约 价值56.6万元。 (杨富荣)

△海红轴承厂工会围绕企业 二轮承包,开展爱海红为八•五 建功立业活动。

姚金良组织回的。

一女职工在医院做

难度极大的手术,生产

资料公司的党、政、工、

青、妇领导全部到医院,

手术做了三小时, 他们

在门外急切切地等了三

(张庆轩) **△西安碑林公安分** 《焦裕禄》开展影评活

小时1

局组织干警围绕电影 动,共写出影评700多 份。(兴科 刘康) 24

百事通

视达2.1m、3.2m卫星天线

深圳天河牌 CATV

地址: 西安碑林区朱雀大街20号 电话: 712301 邮码: 710068

西安台板厂制材车间为您加工各种木材,并 承揽烘干业务。本厂加工木材有三十多年历史, 保证质量,价格适宜。

各种木材加工及烘干

厂址: 西安环城西路146号, 联系人: 李兴义

西安常压锅炉厂 陕西省先进企业、文明单位

产品类获国家企业

地址: 西安市长安中路141号

电挂: 2290

邮政编码: 710061

厂址: 西安外城四路130°号, 40次八 西安常區锅炉厂 阵西省先进企业、文明单位

电话: 52009 53153

.71061 西桥 报 安 19 经 市 邮莲 济 码 湖 信 生 路 息广 告 5 部 浦

851营养系列产 本品以天然蛋白为原料,采用现代生物遗传工程技术精

国家级有重大贡献科技专家杨振华教授发明的专利产品

制而成。内含20多种氨基酸、多种维生素、多种以结合蛋白 形式存在的微量元素及多糖等;对人体有健全中枢神经系 统、提高免疫力和调节内分泌等功能,并有明显的抗衰老作 用,对儿童可以提高智商,是一种理想的天然的营养佳品。 购买价格优惠。

陕西唐都科研药厂生产

厂长: 李明海 供销科长: 王育兰 厂址:西安南郊东仪路西 邮码:710061

电话: 752880 54892 电挂: 4893

西安华秦电子技术服务部 量优价格供应:

上海康华SDVC电缆 607所需华牌

华强保利通 器材 保修一年,竭诚服务。

联系人:张光俊 彭清元